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Další hodnocení:
Autor si v práci klade za cíl vypracovat finanční analýzu podniku Bosch Termotechnika s.r.o. a provést
mezipodnikové srovnání s podniky Viessmann, spol. s r.o. a Vaillant Group Czech s.r.o.. Finanční analýza je
zpracována z veřejně dostupných účetních závěrek a výročních zpráv analyzovaných společností za období roků
2006 až 2012. Jedním z dílčích cílů je ze získaných informací připravit konkrétních doporučení, vedoucích k vyšší
výkonnosti společnosti Bosch Termotechnika s.r.o.. Cíl diplomové práce byl splněn. V teoretické části diplomové
práce student definuje účel a význam využití nástrojů finanční analýzy pro hodnocení výkonnosti podniku. V
teoretické rešerši se rovněž zabývá významem výstupů pro uživatele a uvádí hlavní zdroje dat a nástroje finanční
analýzy. Pozornost je věnována analýze extenzivních ukazatelů, ukazatelům poměrovým a Du-Pontově diagramu
jako zástupci analýza soustavy ukazatelů. Tyto vybrané metody finanční analýzy jsou následně v praktické části
aplikovány na vybrané podniky. V praktické části diplomové práce autor na základě vybraných nástrojů finanční
analýzy zkoumá finanční situaci a finanční výkonnost výše uvedených společností a výsledky zkoumání dává
do souvislostí s vývoje trhu, který je zachycen na základě informací Českého statistického úřadu. Na základě
provedené analýzy autor práce následně uvádí zjištění a dává doporučení týkající se výkonnosti společnosti Bosch
Termotechnika s.r.o. Hlavní přínos práce vidím ve schopnosti studenta logickým způsobem analyzovat a vyhodnotit
vypočtené ukazatele finanční analýzy, včetně hledání vzájemných souvislostí. Oceňuji i hodnocení výkonnosti
zkoumaných společností v souvislosti s vývojem trhu tepelné techniky, potažmo se stavební výrobou. Diplomová
práce je odpracovaná a student může získané znalosti uplatnit ve své profesní kariéře. Jako pozitivní vidím i
studentovo úsilí při analýze časového období sedmi let (2006 až 2012), které bylo na jedné straně z hlediska
primárních dat náročné, současně však otevřelo studentovi cestu k lepší analýze trendů zkoumaných společností.
Obsahová stránka práce a práce s literaturou: Práce má 1/3 teoretické části a 2/3 části praktické, což s ohledem
na počet zkoumaných společností a věcně zpracovanou teoretickou část za přínosné. Autor využívá přiměřený
rozsah literárních pramenů, včetně odborných časopisů, který je dostatečně reprezentativním výběrem zkoumané
problematiky. Citace v Harvardském stylu jsou v pořádku. Až na drobné výjimky je jazyková úroveň práce bez
závažných jazykových, stylistických a syntaktických nedostatků. Celkově považuji diplomovou práci za zdařilou a
hodnotím známkou výborně.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jak je z Vaší práce patrné, výkonnost analyzovaných společností je patrně výrazně ovlivněna poklesem stavebního
trhu a výstavby. Nicméně i přesto se společnosti Vaillant daří po roce 2009 dosahovat rentability vlastního kapitálu
ve výši okolo 50 % ROE. Jaké hlavní faktory, ve srovnání se společností Bosch Termotechnika, vnímáte jako ty
rozhodující, které u dvou obratově srovnatelných společností mohou způsobit tak rozdílné výsledky hospodaření (v
případě Bosch Termotechnika kolísá ROE v po krizovém období -30 % až -90 %).

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
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Při analýze likvidity zmiňujete nástroj řízení "cash-pooling". V případě, že při spolupráci s mateřskou společností
začne být tento nástroj uplatňován, jaké ekonomické výhody a nevýhody na finanční výkonnost podniků může
tento nástroj pro společnosti v rámci celé skupiny mít?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

výborně X
velmi dobře
dobře

Klasifikace

nevyhovující
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